

Župne obavijesti

SRIJEDA: 19⁰⁰ Susret katekumena: Pouka odraslih u vjeri;

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 19⁰⁰ susret čitača; 19⁰⁰ mješoviti zbor ima redovitu probu; 20⁰⁰ susret volontera Caritasa

PETAK: 20⁰⁰ Susret mladih;

VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE: petak i subota, po uhodanom rasporedu.

VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE:

Subotom od 9⁰⁰ do 13⁰⁰ po dogovorenim skupinama;

Biseri Očeva milosrda: redoviti susret subotom od 14⁰⁰ do 15⁰⁰ sati

NEDJELJA: 19⁰⁰ susret članova **Marijine legije**

HODOČAŠĆE MLADIH U MEĐUGORJE

na **Mladifest** od 1. - 06. kolovoza 2019.godine.

naš biskup Vlado ovu je pastoralnu godinu proglasio

Godinom mladih najavivši da će ona biti zaključena hodočašćem mladih iz cijele Biskupije na Mladifest u Međugorje. **Prijave do 20.02.**

Cijena je 750 kuna. Mladež naše župe plaća 500 kn. Razliku ćemo prikupiti raznim akcijama. U cijenu je uključeno šest noćenja, prijevoz autobusom te minimalna prehrana.

SVE MLADE KOJI SU SE PRIJAVILI POZIOVAM NA SUSRET U PETAK, KAKO BISMO MOGLI UPISATI POTPUNE PODATKE ZA PRIJAVU I DOGOVORITI ZAJEDNIČKE AKTIVNOSTI.

Na prvi pogled čini se da je nagrada jednaka dobru koje je učinjeno, ali u stvarnosti je puno veća.

Ljudi čine milosrđe kao ljudi, a dobivaju zauzvat milosrđe od Boga svega svemira.

sv. Ivan Zlatousti



Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka od 16⁰⁰ do 18⁰⁰



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 888.— 24. veljače 2019.

Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac vaš

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrotivi prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprost će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvat mjeriti.« (Lk 6, 27-38)



„Izvan Božjeg milosrđa nema drugog izvora nade za nas ljudska stvorenja“

Bog je izvor milosrđa. Njegova ljubav temelj je na kojem gradimo našu nadu, našu budućnost. Naš Bog je trojedini Bog: jedan Bog u tri osobe. On se očitovao kao živi, osobni Bog; Bog koji stvara, rađa i nadahnjuje. Bog je Stvoritelj (Otac), Bog je Sin (Isus) i Bog je Duh (Ljubav). Bog, dakle, koji je Trojstvo u kojem se isprepleću odnosi Oca, Sina i Duha Svetoga međusobno prožeti zajedništvom, suradnjom i ljubavlju model je i za formiranje odnosa unutar svake kršćanske zajednice.

Naši odnosi pokazuju kvalitetu našeg nutarnjeg života. Oni otkrivaju i naš odnos prema Bogu. Drugim riječima, Bog koji je sama ljubav i milosrđe trebao bi u nama pronaći svjedoke i pronositelje te iste ljubavi i milosrđa. Da, naš odnos prema Bogu reflektira se i na naše međuljudske odnose i obrnuto. Kakav je naš odnos s Bogom, ili još preciznije kakva je naša molitva – otvorenost prema Bogu i njegovim poticajima takvi su i naši odnosi s drugima. Naše ponašanje prema drugima, dakle, zrcalo je u kojem se ogleda naša bliskost, odnosno udaljenost od Boga.

Naime, nemoguće je biti „u dobre“ s Bogom, a loš s ljudima jer je to dvoje neodvojivo. Bog koji je ljubav traži da i njegovi sinovi i kćeri budu svjedoci te ljubavi. «Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.» (Iv 13, 35). Kako je Bog jako kreativan i neumorno potiče ljude, osobito one istančanijeg duhovnog sluha, onda biti blizak njemu znači biti blizak i ljudima u potrebi. Bog koji je svoje milosrđe

pokazao na najočitiji način u Isusu Kristu i u njegovu djelu otkupljenja želi i preko svoje Crkve to milosrđe očitovati. Papa Franjo dijeleći tu istu misao ističe: „Gdje god je Crkva prisutna, ondje mora biti vidljivo Očevo milosrđe. U našim župama, zajednicama, udruženjima i pokretima, ukratko, gdje god su kršćani, svatko mora naći oazu milosrđa“ (Misericordiae vultus, 12).

Preko ljudi se redovito dolazi do Boga. Preko njih i radi njih Bogu se zahvaljuje. Grubost, neosjetljivost prema drugima, zatvorenost za njihovu riječ, priču, razgovor, probleme... govori tako da smo zatvoreni i za Boga i njegove poticaje. Lijepo to izriče jedna poslovice koja kaže: Tko uroni u Boga taj izroni kod siromaha! To je i uistinu tako. Tko god se Bogu približi on ga upućuje na svoje miljenike – siromahe u svakom smislu – i čovjek osjeća potrebu (ne grižnju ili krivnju) nego potrebu, sastavni dio svog creda (poslanja i ponašanja) da pomaže drugima i da se zauzima za njih.

fra Ivica Jurić (www.franjevci-st.com)



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.2.	18 ⁰⁰ † Nenad Mihaljević, ob. Silov, Duvnjak	Hrvoje, Berislav
UTO 26.2.	18 ⁰⁰ † Mirko i Mara Škarica † Goran Husarić * Za obraćenje i iscjeljenje † Ljubica Vuković † Zvezdana Haleuš, Jela Lozančić † ob. Delinić † Petar, Katarina i Nikola Borić	Aleksandar, Branimir † Vicko Radošević * Na nakanu * Na čast sv. Anti
SRI 27.2.	18 ⁰⁰ † Stjepan, Đuro i Milka Milić	Sv. Gabrijel
ČET 28.2.	18 ⁰⁰ † ob. Bilandžija	Roman, Teofil
PET 1.3.	18 ⁰⁰ † Josip, Marija i Marijan Jurković † Ivan Husarić † Krešimir Škrgulja, ob. Pust i Škrgulja † Marijan Ćosić † Marica i Stjepan Sruk, Slavko, Marija i Marija Gašpar † Niko i Ljuba Bilogrević, Ivo i Mijo Cota	Jadranko, David † Marko Božić, ob. Babić † Petar, Marica i Tonko Turk, ob. Turk * Za zdravlje u obitelji
SUB 2.3.	18 ⁰⁰ † ob. Horvatek, Slakoper, Horvatić, Sić	Iskra, Ines
NED 3.3.	9 ⁰⁰ † ob. Dukmović, Martinović 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † Ivo i Janja Bjelobrk, Ivka Mišić	VIII. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Milosrdan je i milostiv Gospodin

(Ps 103, 1-2.3-4.8.10.12-13)

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.
Ne postupa s nama po grijesima našim
niti nam plaća po našim krivnjama.

Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.
Kako je otac nježan prema sinovima,
tako je Gospodin nježan prema onima
što ga se boje.